
 

ΓΕΝΙΚΗ ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ, Ευαγγελιστρίας 2, 10563 Αθήνα 

Τηλ: 213 1510163/178, Fax: 210 3248122, E-mail: press@civilprotection.gr  

www.civilprotection.gr 

 
ΓΕΝΙΚΗ ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ 

 

   Δελτίο Τύπου 
 

Ο Γενικός Γραμματέας στην 9η Διεθνή Έκθεση Ολοκληρωμένων 
Συστημάτων Προστασίας και Ασφάλειας 

 
 

Αθήνα, Παρασκευή 20 Μαΐου 2016 
 
 

Στην πρωτεύουσα της Ρωσίας βρέθηκε την περασμένη Δευτέρα (16/05/2016) ο 

Γενικός Γραμματέας Πολιτικής Προστασίας Γιάννης Καπάκης, εκπροσωπώντας τον 

Αναπληρωτή Υπουργό Προστασίας του Πολίτη Νίκο Τόσκα, στην Διεθνή Έκθεση 

Ολοκληρωμένων Συστημάτων Προστασίας και Ασφάλειας (IX International 

Exhibition “Integrated Safety and Security 2016”), που διοργανώνει το Υπουργείο 

Διαχείρισης Εκτάκτων Αναγκών της Ρωσίας (EMERCOM of Russia). 

Η έκθεση διοργανώνεται φέτος για ένατη συνεχόμενη χρονιά και αποτελεί μια 

μοναδική ευκαιρία παρουσίασης της τεχνολογίας αιχμής και της καινοτομίας στον 

χώρο των εκτάκτων αναγκών. Τα εγκαίνια της έκθεσης πραγματοποιήθηκαν στο 

Κέντρο Διάσωσης της EMERCOM, στο Noginsk, από τον Υπουργό Διαχείρισης 

Εκτάκτων Αναγκών της Ρωσίας, Vladimir Puchkov. Στα εγκαίνια παρευρέθηκε και ο 

Αντιπρόεδρος του Ομοσπονδιακού Συμβουλίου της Ρωσίας Yuri Vorobyov καθώς 

και επίσημοι προσκεκλημένοι κρατών και διεθνών οργανισμών, μεταξύ των οποίων 

14 Υπουργοί ξένων Κυβερνήσεων και ο Γενικός Γραμματέας της Διεθνούς 

Οργάνωσης Πολιτικής Άμυνας, Vladimir Kuvshinov.  

Στη φετινή διοργάνωση συμμετείχαν αξιωματούχοι, εμπειρογνώμονες και 

επαγγελματίες από 30 χώρες, εκπροσωπώντας εθνικές Αρχές και φορείς που 

δραστηριοποιούνται στο πεδίο της πολιτικής προστασίας και της διαχείρισης 

εκτάκτων αναγκών. Στόχος της έκθεσης και των παράλληλων δράσεων που 

περιλάμβανε, αποτελεί η ενίσχυση της συνεργασίας και της ανταλλαγής 

τεχνογνωσίας και εμπειριών μεταξύ φορέων και επαγγελματιών του κλάδου.  

Στο περιθώριο της έκθεσης και στο πλαίσιο των επαφών που πραγματοποίησε 

ο Γενικός Γραμματέας Πολιτικής Προστασίας, συναντήθηκε και με τον Ρώσο 

Υπουργό. Μάλιστα στη σύντομη συνομιλία τους, ο κ. Vladimir Puchkov 

διαβεβαίωσε τον κ. Καπάκη ότι σκοπεύει σύντομα να επισκεφθεί τη Χώρα μας με 

προτάσεις για περαιτέρω διεύρυνση και εμβάθυνση της ήδη υπάρχουσας 
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συνεργασίας των δύο χωρών στον τομέα της πολιτικής προστασίας, όπως αυτή 

αναπτύσσεται στο πλαίσιο της διμερούς συμφωνίας που υπογράφηκε το 2001.  

Την ημέρα των εγκαινίων της έκθεσης, πραγματοποιήθηκε και εκτεταμένη 

άσκηση πεδίου, με την επίδειξη της υψηλής τεχνολογίας και των μέσων που 

διαχειρίζεται η ρωσική Αρχή στην διαχείριση των εκτάκτων αναγκών, με τη 

συμμετοχή πλήθους εναέριων μέσων και εξειδικευμένων στελεχών διάσωσης. Η 

έκθεση στη συνέχεια μεταφέρθηκε στο κέντρο της πόλης και στο Διεθνές Εκθεσιακό 

Κέντρο της Μόσχας. 

 


